В задаче 3.7 нарисовать рисунок к задаче, потенциальный барьер. В 4.1 нарисовать энергетическую схему для атома водорода с разбиением уровней по орбитальному числу L, а так же записать правило отбора и указать переход
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3.7. DieKTpoH IPOXOAUT 4Yepe3 psMOYTOJBHBIH  IOTCHIMANBHEIH  Gapbep
mupuHo 1=0,5uM. Beicota U, Gappepa Goiblie SHEPTHH E snexrpona na 1%.
BhIunciIuTh K03 GUIUEHT MMpOo3paqHOCTH Gapbepa, €CIM SHEPIUS 5JIeKTpoHa: 1)

E=105B; 2) E=100 3B.
JaHo: PerneHue:

[=0,5um D=exp(—%,/2m(Uo—E)]

UrE=I1%E
E=10>B

2.0,5:107
D=exp(—%\/2-9,11-10'”-0,01.10-1,6.10’”]:0,196:19,6%

20,510 = 15 o
D=exp —WJ2~9,1 1-10°"-0,01-100-1,6-10™" |=0,0058 = 0,58%

OtBeT: D=19.6%:D =0,58%

4.]. B aroMe BOAOpOJa 3JIEKTPOH HAxXOAWUTCS B BO30YKICHHOM COCTOSIHUM,
yKkazaHHOM B Tabi. 3. Halinure MakcuManbHbIA KBaHT OHEPIUH, KOTOPBIA MOYKET
BBIJIEIUTECS. IPH TIEPEXOJIE IEKTPOHA B OJHO M3 HU3IIAX cocrosinnu. Kakoe 310

cocrosHue?
JlaHo: Pemenmne:
3p U3 cOCTOsIHMS 3p SIEKTPOH MOYKET IEpeHTH B 28 MIH 1S COCTOAHNA
AE . —? | Ilpu nepexoze BbIenseTCs SJHEPTrUs paBHas:
( 1 Jz el
di= o b
4ze, ) 2n°\n, n
rae 7,— HadalbHOE IVIABHOE KBAHTOBOE HHCNO, 1, —KOHEWHOE.
AHaTUTAYECKH,  MaKCHMajbHas  OHEPrust  BBINCNUTCS  TIpU
MaKCUMAaJbHOM pa3HHIE MEXJy KBAaHTOBBIMU  COCTOSHUSIMUY,

ClleIoBaTeIbHO MaKCHMAbHAs SHEPrus OyzeT npu nepexone 3p—1s.





